
Анализ анкет   по выявлению уровня удовлетворенности родителей  

обеспечением  безопасности жизнедеятельности учащихся в школе. 

        Для определения уровня удовлетворенности родителей  обеспечением 

безопасности жизнедеятельности учащихся в школе  в декабре месяце 

2021года было произведено анкетирование родителей. 

Цель: определение уровня удовлетворенности  родителей (законных 

представителей) обеспечением безопасности жизнедеятельности учащихся в 

школе.  Вопросы анкеты выявляли уровень удовлетворенности родителей  

обеспечением безопасности жизнедеятельности  детей в школе. 

В опросе приняли участие 1345 родителей и законных представителей 

учащихся. 

Анализ анкетирования показал: 

 Попадал ли Ваш ребенок в опасную ситуацию дома, на улице, на 

природе? 

o Да –1151 (85.5%) 

o Нет –137(10%) 

o Затрудняюсь ответить – 57(4.2%) 

 Придерживаетесь  ли Вы сами правил безопасного поведения? 

o Всегда –865 (64.32%) 

o Часто –480 (35.70%) 

o Иногда –0 

o Редко – 0 

o Никогда – 0 

 Целесообразно ли проводить специальную организованную 

образовательную деятельность с детьми по основам безопасности 

жизнедеятельности в образовательном учреждении? 

o Да – 1345 (100%) 

o Нет – 0 

o Не знаю – 0  

 Какие темы образовательной деятельности по основам безопасности 

жизнедеятельности вы считаете наиболее актуальными? 

o Ребенок и незнакомые люди – 100% 

o Ребенок дома – 57 % 

o Ребенок и природа -60% 

o Ребенок и эмоциональное благополучие – 89% 

o Ребенок и дорога – 100% 

 Устраивает ли Вас работа службы безопасности в школе? 

o Да -776 (57%) 



o Скорее да, чем нет – 273(20%) 

o Скорее нет, чем да – 50 (3.71%) 

o Нет -  46 (3.42%) 

o Не знаю  - 200 (14.8%) 

 Как бы Вы оценили качество питания в нашей гимназии? 

o Отличное – 691 (51%) 

o Хорошее – 500 (37%) 

o Удовлетворительное – 100 (7%) 

o Недопустимое – 0 

o Затрудняюсь ответить – 54(4%) 

 Устраивает ли Вас , медицинское обслуживание в гимназии? 

o Да – 642 (47%) 

o Скорее да, чем нет – 485 (36%) 

o Скорее  нет, чем да – 83 (6%) 

o Нет - 0 

o Затрудняюсь ответить – 135 (10%) 

 Каковы на Ваш взгляд санитарно-гигиенические условия? 

o Отличные – 683 (51%) 

o Хорошие – 530 (39%) 

o Удовлетворительные – 132 (9%) 

o Неудовлетворительные - 0 

o Затрудняюсь ответить – 0 

 Удовлетворены ли Вы мерами,  применяемыми в гимназии по 

обеспечению безопасности жизнедеятельности учащихся? 

o Да – 1292 (96%) 

o Нет – 19  (1.4%) 

o Не знаю – 34(2%) 

Анализ анкет показал, что большинство опрошенных родителей 

удовлетворены  работой  проводимой  в школе по обеспечению безопасности 

жизнедеятельности  учащихся (96% опрошенных). Наиболее актуальными 

темами  образовательной деятельности по вопросам обеспечения 

безопасности жизнедеятельности: «Ребенок и дорога»,  т.к. большинство 

опасных ситуаций, которые происходили  с детьми. Также были связаны с 

дорогой. Также наиболее актуальными темами являются: «Ребенок и 

незнакомые люди», «Ребенок и эмоциональное благополучие». 

 
 

 

 



  

 

 

 


